
Александар Вучић у Прибоју: Полицајци који су певали песме којима се велича злочин над Бошњацима у Сребреници биће не само кажњени већ и премештени из Прибоја
среда, 12 јануар 2022 12:55

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће полицајци из Прибоја који
су певали песме којима се велича злочин над Бошњацима у Сребреници, бити "не само
кажњени" већ и премештени из тог вишенационалног града на југозападу Србије.

  

Наводећи да у том случају и тужилаштво „ради свој посао“, Вучић је током разговора са
представницима локалне самоуправе и верских заједница у Прибоју упозорио да ће сви
који би да „пуцају на џамије, убијају, кољу нечију децу“ завршити иза решетака.

  

„Свако ко помисли да може да угрози нечији живот или кућу, нечију џамију или цркву,
имаће посла са државом која ће врло немилосрдно да реагује. Молим све људе да не
изазивају државу и не проверавају снагу државе“, рекао је председник Србије.

  

Вучић је казао да Бошњаци "вековима" живе са Србима у Прибоју и околини.
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"Морамо да поштујемо муслимане, да поштујемо џамије као што поштујемо наше
манастире и цркве. Ово је њихова земља једнако као и наша. Не постоји јачи у овој
држави, сви су једнаки пред законом звао се неко Асмир или Предраг", казао је Вучић.

  

Најавио је и да ће се радити на томе да Бошњаци буду више заступљени у органима
реда у Прибоју, наводећи да као мањина морају да се осећају сигурно и безбедно.

  

"Ја сам Србин, председник Србије и наравно да волим Србе, али не могу да замислим
Прибој без Бошњака, и неће бити без Бошњака јер имају иста права као Срби", поручио
је Вучић.

  

Нагласио је да "ми морамо да живимо заједно".

  

"Рећи ће Бошњаци то је празна прича и бајка, али није, то је стваран живот, и Бошњак из
Старог Прибоја и Сјеверина као и Србин из Прибојске бање и села према Рудом -
једнако је ово његова земља као што је моја и свакога од вас овде", рекао је Вучић.

  

У Прибоју се претходних дана десило неколико инцидета. Појавио се снимак како
полицајци певају на прослави песму са стиховима "ој, Сјенице нова Сребренице, ој
Пазару нови Вуковару", а неколико дана касније снимак је забележио како младић у
групи пева "Божић је, Божић је, пуцај у џамије". Након тога је Вучић најавио да ће
посетити Прибој.

  

"За нас је Прибој испит да ли смо људи или не и не сме да нам се догађа да деца певају
да неко пуца у џамије", упозорио је Вучић и поручио да, као што поштујемо наше цркве
манастире и иконе, тако морамо поштовати и комшије муслимане.

  

"Ако неко мисли да то неко може и треба да сруши, имаће посла са државом, а држава
по питању очувања мира и стабилности неће имати милости", поручио је Вучић у
Прибоју.
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Турска компанија Флекс академи у Прибоју ће отворити још један погон

  

Председник Вучић најавио је у Прибоју, током обиласка погона турске компаније Флекс
академи, где се углавном производе флексибилна црева од нерђајућег челика, да ће тај
инвеститор у том граду отворити још један погон.

  

Флекс академи у Слободној зони Прибој послује од 2017. године, где је закупила 20
хиљада квадрата и запослила око 300 радника, а извози у земље ЕУ, Русију и Америку.

  

Процене су да ће ове године имати приходе од око 22 милиона евра.

  

У разговору са представницима те компаније Вучић је рекао да ће у новом погону бити
запослено 150 људи.

  

Он је додао да ће Прибој ове године добити гасовод, што је појефтинити производњу и у
Слободној зони.

  

Вучић је обишао и погон Инмолд, породичног предузећа из Пожеге која је у систему
дуалног образовања, а у Прибоју производи делове за алате и индустријске роботе.

  

Обиласку Слободне зоне Прибој присуствују и министарка привреде Андјелка
Атансковић и амбасадор Турске Хами Аксој.

  

(Бета-Фонет)
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